五年级第二学期数学周末练习（七）

      班级        姓名        学号        成绩        

1、 计算题：54%

1、 直接写出得数：8%

―2.8―2.8=          3―（―5）=          2.2×（―0.4）=

―5.1÷（―1.7）=          ―0.24×5=           7.5+0.75=

2.5÷0.01=            3.74÷1.5≈     （商保留一位小数）

2、 递等式计算：（能简便的要简算）24%

18.5―2.73―7.27        6.8×0.5―9.9÷0.3        [（6.1－4.6）×0.8+0.01]÷1.1

（18.4―3.6×4.5）÷0.8        0.125×2.3×8        7.5×0.32+7.5×1.68－7.5 

3、解方程：12%

6（X―2）=2（X+2）          （X+2）÷1.2=5            6―2X=18―6X

4、列式计算：10%

（1） 一个数与它的2倍的和，比1500多36，这个数是多少？

（2） 25除20的商减去0.6，所得的差再乘以1.2，结果是多少？

二、应用题：36%

1、甲、乙两个容器分别盛有水，甲容器有水是乙容器的1.5倍，如果将甲容器里的水

   倒掉1.4升，而往乙容器里倒进水0.6升，这时两个容器中的水一样多。求甲、乙

   两个容器原来各有盛水多少升？

2、师徒两人加工同样的零件，徒弟每小时做12个，做了20个后，师傅才开始做。师

   傅做了5小时后师徒两人加工的零件数相等。师傅每小时做多少个零件？

3、 红红和明明分别从学校和少年宫相向而行，红红每分钟走80米，明明每分钟走100

   米，红红在与明明相遇后又走了10分钟才到达少年宫。求学校和少年宫之间的距

   离。

4、等腰梯形ABCD中，AB长10厘米，BE长8厘米，三角形BCD的面积是72平方

   厘米，求三角形BCE的面积是多少平方厘米？    A                B

                                               D            E      C

5、有一块宽18厘米的长方形铁皮，在四角剪去边长为5厘米的正方形后，将它焊成

   一个长方体无盖的盒子。已知这个盒子的容积是480立方厘米，求原来这块铁皮的

   面积是多少平方厘米？

6、求组合图形的面积：（单位：cm）                     20

                                                   

                                                    25       10

                                                                  10

10 35

三、概念题：10%

1、填空题：8%

（1）梯形面积76平方厘米，高8厘米，下底12厘米，上底（      ）。

（2）把三条边分别长6厘米、8厘米、10厘米的两个完全一样的三角形拼成一个平行

     四边形，这个平行四边形的周长最小是（      ）厘米。

（3）一个长方体的长8厘米，宽6厘米，高5厘米。它的侧面积（      ）平方厘米。

（4）正方体的体积是27立方分米，它的表面积是（      ）平方分米。

（5）用4个面积是4平方厘米的小正方形拼成一个大正方形，它的面积是（     ）

     平方厘米，如果拼成一个长方形，它的周长是（      ）厘米。

（6）2.6立方分米=（      ）毫升，     3.05平方米=（      ）平方厘米。

2、选择题：2%

（1）下面说法正确的是（      ）。

      A.平行四边形的四条边都相等。    B.一组对边平行的四边形叫做平行四边形。

      C.平行四边形是特殊的长方形。    D.平行四边形的两组对边分别相等。

（2）一个长方体长、宽、高分别为a、b、h米，若高增加1分米，长、宽不变，表面

     积增（      ）平方分米。

     A.1        B.h+1        C.ab        D.2（a+b）

